

Mozgássérült tábor Szegeden

A Szegedi Gyülekezet és a Napos Oldal a Sörút Emberekért Alapítvány szervezésében 2007. Április 2-től 6-ig mozgássérült tábor volt Szegeden. A gyülekezet rendelkezésre bocsátotta járó fekvősü belvárosi ingatlanját szálláshelynek, átkezes és foglalkoztatás céljára. Ez és a vállalkozások, intézmények támogatása tette lehetővé, hogy nagyon kedvező tábori díjakkal tudunk szolgálni, így az ország minden pontjából érkeztek mozgássérültek és segítők.

Változatos és

széles programokkal tudtuk a jó hangulatot megalapozni. Vetélkedő, vadasparki kirándulás, városnéző "ézkisvonatozás", kézműves foglalkozás, fődíjazás az Anna fődíjazás munkára készítő lezáró wellnesz szövegében, színház stb. Az MTV Szegedi Regionális Stúdiója riportot is készített az imaház udvarán, ahol éppen kézműves foglalkozás folyt, majd a pozitív benyomás alapján egy élő stúdióbeszélgetésre is meghívta Takács Katát, az alapítvány elnökét.

Ez a tábor

több tanulóval is szolgált a krisztusi szolgálattal kapcsolatban. A tábor lakói 90%-ban nem adventisták voltak, és teljes tiszteletben tartottuk elveinket, így senki nem dohányzott és fogyasztott pl. alkoholt az imaház területén. Sokan készülték most találkoztak először valamilyen formában egyházzal szolgálatukkal. Mivel ez az év többek között a fogyatékkal élők éve is, a média fokozottan figyel az ehhez kapcsolódó programokra, szervezetekre. Így a valóság színes képekre épülő szöveges szolgálatunk hamarabb került az érdeklődés középpontjába, mint sokszor gondolnánk. Továbbá látnunk kell azt is, hogy a sokszor csak szombaton használt ingatlanjainkban jóval több lehetőség van a bizonyítgatásra, mint amennyit kihasználunk. A másik oldalról nekünk, adventistáknak is nagy segítség a fogyatékkal élő emberekkel való személynél foglalkozás, hisz segít megadni saját lehetőségeinket, fogyatékosainkat, hájára okot adó dolgainkat felfedezni, és segít az életünkbe fordulni és a világgal szembeni érzéketlenség, kizárómbanosság csapdájának elkerülésében.

Nekem is ez

volt az első ilyen jellegű táborozás, melegen ajánlom a szolgálatnak ezt a formáját mindenkinek, aki még jobban azt akarja élni Krisztus irántunk tanúsított irgalmát és szeretetét.

Á

dr. Heipl Tibor (Szeged)

Á

Az alapítvány munkatársai időn szervezendő táboraikba

Önkéntes segítőket
jelentkezést várják!

Bővebb felvilágosítást, információt lájogass el a

Napos Oldal a Szórált Emberekért Alapítvány honlapjára: www.naposoldal.org